

# Sokan adták vissza az ipart

*Uj Néplap - Szolnok 2001. VI. 28.*  
IPOSZ Szinte már kigazdálkodhatatlanok az adóterhek

A túlzott adminisztráció, a súlyos adóterhek és a szűkülő piac miatt meggyenkben az idén több tucat iparos adta vissza az engedélyét. Aki pedig maradt, nem kíván mást, minthogy hagyják nyugodtan dolgozni.

Laczi Zoltán

A gazdasági szabályozórendszer nem eléggé kiszámítható, a jogbiztonság és a pozitív diszkrimináció hiányos, egyre szűkül a piaca e vállalkozások termékeinek és szolgáltatásainak. Az iparosok alultőkésítettek, a forráshiány kezelése napi gondot jelent. A bankok tovább szigorítják az amúgy is drága hitelek feltételeit, szinte már kigazdálkodhatat-

lan a járulék és adóterhek mértéke, valamint még mindig túlzott az adminisztráció – állapította meg az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) a napokban tartott 27. közgyűlésén. A rendezvényen megválasztották a szövetség új tisztségviselőit, elfogadták az IPOSZ új Alapszabályát és az ideai cselekvési programját. Megyénket ismét Rusa Attila képviseli az IPOSZ országos vezetésében.

A Szolnok és Vidéke Ipartestület ügyvezető igazgatója megerősítette: az immár Németh László vezette IPOSZ továbbra is a családi, mikro és kisvállalkozások érdekeit szem előtt tartva a gazdaság bővüléséért, a helyi piacok fejlesztéséért kíván tevékenykedni az eddigieknél is hatékonyabban. Mint mondta, a közgyűlésen egyetértés volt abban, hogy az

idei, de a jövő évben is rengeteg nehézséggel kell a még működő vállalkozásoknak szembenézniük. Pedig csak az idén a megyében több tucat iparos „dobta be törülközőt”, főként a megnövekedett terhek miatt, s többnyire az idősebbek. Így azok, akik rokkantnyugdíj mellett folytatták tevékenységüket, illetve még nem töltötték be a 62 életévüket, így főfoglalkozású iparosoknak minősülnek – tette hozzá.

A megyében mintegy négyezer iparost és közvetlen segítő családtagjaikat tömöríti a tizenegy működő ipartestület. Az ügyvezető úgy vélte, jelenleg egy sor nagyon komoly nehézséggel szembesülnek ezek a vállalkozások. Probléma például, hogy a feketegazdaság elveszi a piacot a tisztességes mesteremberektől. A piac egyébként is szűkül,

munka lenne, de jóval kevesebb, mint a korábbi években. További gondot jelent, hogy az iparos-társadalom elöregszik, fiatal tag alig van. A többség 50-60 éves, akik jóformán nem kívánnak mást, csak azt, hogy hagyják őket nyugodtan dolgozni – tolmácsolta óhajaikat Rusa Attila. Szerinte ugyanis, ha mindig őket büntetik, előbb-utóbb megszűnnek mindazok a legális lakossági szolgáltatások, amelyek hozzájuk kötődnek.

Mint hangsúlyozta: az IPOSZ új vezetése reménykedik abban, hogy a bürokráciát csökkentő javaslatok fogadókésztséget találnak, és az általuk képviselt mikro- és kisvállalkozások problémáit kormányzati szinten orvosolják. Az érdekképviselet úgy látja, közös érdek fűződik e vállalkozói réteg, az iparosság helyzetének stabilizálásához, a hozzájuk kötődő munkahelyek megtartásához. Cél, hogy ezekre a vállalkozásokra nehezedő terheket, egységes összefogással, hatékony érdekképviselettel enyhítsék, a munkájukba vetett hitet erősítsék – mondta végül Rusa Attila.

HIRDETÉS

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Közhasznú Nonprofit Kft. mér.



Rusa Attila:  
egyre több  
az öreg  
iparos

## Konkrét intézkedéseket várnak az iparosokért

*MÚLT NÉLKÜL nincsen jövő, ugyanakkor a tradíciók megtartása mellett a kor követelményeihez igazított felkészültséggel, lendülettel és optimizmussal látunk neki a megválasztott új vezetők e patinás szervezet megújításához. Az IPOSZ meg-*

*újult vezetése a kormányzattól a gazdaság dinamizálását, a mikro- és kisvállalkozások működési feltételeit javító konkrét intézkedéseket, pozitív diszkriminációt, valós érdekegyeztetést kérnek, és partneri együttműködést várnak.*